



РАТНІВЩИНА

РАЙОННА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВИДАЄТЬСЯ З 19 БЕРЕЗНЯ 1945 РОКУ

ВІВТОРОК, 6 БЕРЕЗНЯ 2018 РОКУ

№ 19 (8762)

Ціна договірною

ЗІ СВЯТОМ, ДОРОГІ ЖІНКИ!



ДОРОГІ ЖІНКИ!

Щирісірдно вітаю вас із найпрекраснішим святом весни - 8 Березня!

У цей день висловлюю вам, шановні жінки, свою повагу, захоплення та визнання. Адже кожному зрозуміло, що всі чесноти цього світу йдуть від жінки. Ви, дорогі жінки, - головне багатство нашого району, його душа, його сьогоднішня і майбутня. Вам притаманні внутрішня краса, доброта, стійкість, мудрість і виваженість. Ви зберігаєте життєвий оптимізм у найскладніших ситуаціях. При цьому залишаєтеся берегинями домашнього вогнища та родинних цінностей. Бажаю вам весни в душі, тепла та затишку в оселі, гармонії, щастя та любові!

Зі святом, рідні, кохані, шановні, прекрасні! Нехай весна живе у ваших серцях. Щодня, за будь-якої погоди та при будь-якому настрої. А настрої - нехай вам створять ті, хто поряд, хто любить вас і кого любите ви.

*З повагою – голова Ратнівської районної ради
Михайло МАКАРУК*



Дорогі жінки Заболоттійської громади!

Ніжні матері, турботливі бабусі, любі сестри, кохані дружини, милі доньки й колеги!

Мені надзвичайно приємно вітати вас зі святом весни і любові - Міжнародним жіночим днем!

Сьогодні важко назвати хоч одну сферу діяльності, де б не працювала жінка, адже неможливо увягти собі наше життя без чарівних посмішок, дбайливих рук і небайдужих жіночих сердець.

Доземний уклін вам за сумлінну працю, розуміння, сердечність, милосердя, якими сповнені ваші ніжні душі.

Своєю мудрістю ви оминаєте гострі кути, терплячістю зберігаєте мир і спокій вдома й на роботі, любов'ю до людей і до праці будуйте майбутнє.

Дорогі жінки, бажаю вам поваги від колег, добра від людей, радості від дітей, щирого кохання, міцного здоров'я та родинного затишку. Нехай ваші долі будуть щедро обдаровані теплом і любов'ю, а серця зігріті турботою й увагою рідних та близьких.

Зі святом вас!

Селищний голова В. Г. СВІРЖЕВСЬКИЙ

Дорогі жінки Самарівської об'єднаної територіальної громади, усі жінки району!

Від усього серця вітаю вас із чудовим святом — Міжнародним жіночим днем 8 Березня!

Це свято викликає особливу турботу, душевну теплоту і ніжність! У наших серцях прихід весни та усе найкраще пов'язане з матерями, сестрами, коханими та доньками. І сьогодні найтепліші слова лунають на вашу честь, оспівуючи ніжність, витримку та багатогранний талант.

Щиро зичу всім вам радості, добра і миру. Нехай кожен день буде сповнений теплом рідних і друзів, сонячним настроєм, барвистими подіями та безмежним коханням.

Міцного здоров'я вам та справжнього особистого щастя, радісних посмішок, весни у серці!

Нехай з кожним подихом весни в оселю кожної з вас увійдуть щастя, кохання, достаток і гарний настрій! Бажаю незабутніх вражень від спілкування, вдалого завершення розпочатих справ, нових ідей та втілення їх в життя. Миру вам і вашим сім'ям!

З весною вас, любі, і будьте щасливі!

Микола МАРГЕС,

голова Самарівської об'єднаної територіальної громади

*Зі святом весни, краси й молодості,
з Міжнародним жіночим днем!*

Найсердечніші вітання всім жінкам району, усім медикам, медсестрам, усім, хто причетний до медичної галузі!

Змінюються часи, приходять нові покоління, але цінності, які втілює жінка, — любов, материнство, доброта, краса — залишаються незмінними. Завдяки вашій мудрості, турботі наше життя наповнюється світлом й радістю. Ви вмієте створити затишок і спокій у домі, бути професійними у своїх справах і працюючими, а ваша здатність бути стійкими й жіночними, самовідданими та ніжними викликає захоплення. Добрі й ласкаві, мужні і раними, такі хоробрі й такі тендітні, ви — найдорожче, що є в житті чоловіків.

Від усієї душі бажаємо вам величезного жіночого щастя, бадьорого весняного настрою, підтримки і розуміння колег, сімейного благополуччя і професійного визнання. Нехай ваші рідні та близькі будуть завжди надійною опорою для вас!

Хай весна завжди живе у вашому серці і нехай посмішка не сходить з вашого обличчя, а мрії стануть реальністю. Будьте здорові, кохані та щасливі кожен день, у всі пори року!

*Михайло БЕГАЛЬ, головний лікар,
Ярослав МЕЛЬНИК, голова профспілкового комітету,
та всі чоловіки центральної районної лікарні*

ДОРОГІ ЖІНКИ!

Сердечно вітаю вас із найпрекраснішим святом весни — Міжнародним жіночим днем 8 Березня.

Нехай ця весна принесе на своїх крилах лише найкращі емоції та стане початком найсвітлішої смуги у вашому житті. Хочеться, щоб кожна жінка відчувала романтику святкового дня, його яскравість і чарівність.

Жінка-мати, охоронниця сімейного вогнища, улюблена і вірна супутниця-дружина, сестра, бабуся, подруга - всі ці статуси важать багато для кожної людини у суспільстві. Шануймо жінок, даруймо їм привітання, квіти, увагу, і не тільки на 8 березня. Зробімо їх життя комфортнішим, зручнішим, сповненим любові та радості.

Нехай там, де ви з'являєтеся, розцвітають усмішки і лунають компліменти. Нехай весна живе у вашому серці щодня та увесь рік з вами буде відчуття весни - світлої і прекрасної. Від усієї душі бажаю вам щастя, міцного здоров'я та Божого благословення у всьому, дорогі наші Берегині роду.

*Голова районної державної адміністрації
Андрій ХАРЛАМПОВИЧ*



Зі святом ніжності й краси, добра й гармонії!

Дорогі жінки Забродівської об'єднаної територіальної громади, усієї Ратнівщини!

Сердечно вітаю вас із прекрасним святом — Міжнародним жіночим днем!

Наближається перше весняне свято, осяяне чарівністю жіночності. Це свято пробудження природи, а саме жіночим поклоненням є дарувати життя і наповнювати його високим змістом любові, добра і краси. Жінка багато в чому схожа на весну — лагідністю, веселковою насиченістю почуттів та емоцій.

Ніжні матері, турботливі бабусі, любі сестри, кохані дружини, милі дочки й онучки — усі ці статуси важать багато для кожної людини у суспільстві. Жінка — уособлення затишку, роду, продовження життя.

Дай вам Бог радощів, добра та здоров'я! Нехай вас не оминає турбота чоловіків, а прекрасні почуття дають натхнення для нових творчих здобутків та перемог. Нехай поруч з вами завжди будуть лише гідні люди і щаслива сім'я.

Бажаю, щоб кожен прийдешній день ви зустрічали з посмішкою, з передчуттям радості, із впевненістю, достатком і щирісірдною спокоем!

Микола КАЛАЧУК,

голова Забродівської об'єднаної територіальної громади

Дорогі жінки-освітянки!

Сердечно вітаємо вас з найніжнішим весняним святом - Міжнародним жіночим днем.

Доля довірила вам не тільки обережати родинне вогнище, але й по-материнськи плекати юне покоління громадян України, наше майбутнє. Завдяки вашому таланту, невтомній праці і життєвій мудрості освітянська галузь має хороші здобутки й перспективи для розвитку.

Тож нехай ваші очі ніколи не сповнюються смутком, доля буде щедрою на вірних друзів та надійних колег, а у ваших серцях завжди панує любов, у справах — мудрість, у задумах — далекоглядність, в оселях — тепло і затишок.

Щасливої вам жіночої долі, надійного чоловічого плеча, квітів — ніжних і духмяних. Будьте здорові, будьте щасливі, будьте кохані!

З повагою – начальник відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації В. С. АНДРОСЮК та чоловіки-освітянки

Дорогі жінки Ратнівщини, славні наші працівниці та пенсіонерки ДП «Ратнівське лісомисливське господарство»!

Зі святом весни вас, любові та жіночності!

Дозвольте від щирого серця привітати вас з нагоди Міжнародного жіночого дня — 8 Березня!

Весна — час перших квітів, першого тепла і справжнього відродження природи. Не випадково саме у ці дні ми відзначаємо ваше свято.

Ваші жіночність та чарівність роблять світ яскравішим та добрішим. Низький уклін вам за вашу життєву енергію, чуйність і розуміння, за людяність, мудрість та терпіння, за сімейний затишок, яким ви наповнюєте наше життя, за те, що робите нас сильними та надихаєте на нові звершення й перемоги.

Нехай кожен ваш день, а не лише 8 Березня, буде наповнений сонцем та любов'ю. Нехай над вами і вашими близькими завжди будуть чисте небо і яскраве сонце!

Здоров'я вам, щастя, впевненості у щасливому й захищеному майбутті! Нехай у вашому серці завжди панує невечірнє кохання, а в очах віддзеркалюється щастя!

Микола МЕЛЬНИК,

директор ДП «Ратнівське лісомисливське господарство»

ШАНОВНІ РАТНІВЧАНКИ!

З ледь відчутним весняним подихом приходять до нас чудове жіноче свято - 8 Березня! Цей день несе у світ ніжність і красу. Адже все найдорожче, що є у нашому житті, - щастя, радість, надія, кохання, - пов'язане з жінкою.

Саме на тендітних жіночих плечах тримається безліч найважливіших і найважчих робіт. Жінки створюють і плекають добробут не лише свого дому, своєї сім'ї, а й рідного селища, всієї держави.

Все прекрасне, що є у житті, пов'язане з жінкою. І любов, і сім'я, і народження, і радість. Вона теплом, добром і ніжністю прикрашає наші дні, утверджує успіхи і підтримує у тяжкі хвилини.

Сьогодні для жіночої половини посміхається сонце і зацвітають квіти, щебечуть птахи і синіє весняне небо, наперекір всім негараздам.

Жінка - це тепло душі і рідної домівки, тепло рук і сонячних променів.

Переконали, що труднощі та негаразди минуться і ніщо не буде затьмарювати жіночої доброї посмішки. Лише ваша підтримка допоможе перебороти всі перепони та негаразди сьогоднішнього дня.

Виконуючи безліч професійних обов'язків, невимушено долаючи кар'єрні сходинки, жінки в той же час встигають мати бездоганний вигляд, бути лагідними мамами, вірними дружинами, справжніми хранительками домашнього вогнища.

Крізь роки і випробування несуть наші жінки доброту, ніжність і милосердя. Багато з вас поєднує обов'язки берегинь домашнього вогнища з участю у трудовій, громадській та політичній діяльності. І показує в нинішній непростій ситуації зразки виваженості, терпіння, відповідальності.

Чарівні жінки! Від усієї чоловічої половини нашого славного селища Ратне щиро вітаю вас з прекрасним весняним святом 8-го Березня - Міжнародним днем прав жінок і миру! Сердечно бажаю вам, наші дорогі матері, дружини, доньки та сестри, нев'яжучої молодості, радості, краси, злагоди та добробуту в родині і мирного неба. Нехай вас ніколи не оминають синівська турбота, любов та увага рідних вам чоловіків, а прекрасні почуття дарують натхнення для нових творчих успіхів і життєвих перемог!

*З повагою – Ратнівський селищний голова
Володимир КУЛИК*

Зі святом вас, жінки району, зі святом вас, наші славні працівниці, пенсіонерки ДП СЛАП «Ратнеагроліс»!

Сердечно вітаємо вас із чудовим святом - 8 Березня, яке є символом кохання, радості й тепла!

Возвеличуючи жінку - берегиню родинного затишку, люблячу і ніжну, вірну та безкорисливу, щиро дякуємо вам за благородство душі, силу духу, плідну працю на рідній землі, невтомні руки та чуйне серце.

Нехай ваше життя нагадує квітучий сад та буде сповнене добром, теплом і турботою ваших близьких. Залишайтеся назавжди коханими, витонченими, чарівними у своїй непередбачуваності і, як перші проліски, будьте водночас ніжними і стійкими до всіх негараздів! Нехай у ваших оселях завжди панують мир і злагода, добро і достаток, надія і щира любов! Нехай ваші доброта, ніжність, жіночність завжди сповнюють серця радістю і любов'ю, будуть запорукою миру та злагоди.

Міцного вам здоров'я, щастя, добробуту, щедрої долі, родинного затишку, кохання та гармонії, чудового весняного настрою та Божої благодаті на довгі роки!

*Олег ПАВЛЯШИК,
директор ДП СЛАП «Ратнеагроліс»*

Шановні, милі, славні працівниці КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги», усі ратнівчанки!

Вітаємо всіх вас зі святом весни, розквіту та кохання, з днем 8 Березня!

Сьогодні найтепліші слова лунають на честь жінки, оспівуючи її ніжність, витримку та багатогранний талант.

Особливі слова подяки вам, жінки-лікарки, медсестри, фельдшери, усім, у кого доля пов'язана з медициною. У ваших золотих і невтомних руках — надія на одужання і віра у зцілення, а ваша здатність співчувати — це невечірнє джерело надії для кожного маленького і дорослого пацієнта. Щиро зичимо вам радості, добра і миру. Нехай кожен день вашого життя буде таким же світлим, щедрим і сонячним, як ваші усміхнені очі, добрі й люблячі серця, буде сповнений теплом рідних і друзів, чудовим настроєм, барвистими подіями та безмежним коханням. Нехай доволка вас панують любов, гармонія і краса. Будьте завжди усміхнені, сповнені надії та оптимізму. Міцного здоров'я вам та справжнього особистого щастя!

Людмила ТЕРЕЩУК, головний лікар, та профспілковий комітет КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги»

Чарівні наші жінки, вітаю вас з прийдешнім святом 8 Березня!

Бажаю вам, дорогі, та вашим сім'ям доброго здоров'я, щастя, радості, весняного настрою. Хай ніколи не в'яне ваша чарівність. Хай ведуть вас по життю ніжність, ласка та любов!

До всіх найкращих поздоровлень

Прийміть іще одне вітання:

Любові, щастя і здоров'я,

Нехай в душі цвіте кохання!

Голова Ратнівської районної організації ВО "Батьківщина" Віталій БІРУК

